



REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE I HF. KILDEMOSEGÅRD.

	DATO:	09-10-2019
	TIL STEDE:	Hans-Jørgen Jørgensen (HJJ), Janne Andreasen (JA), Lizette Frederiksen (LF), Morten Melander (MM)
	AFBUD:	Anne Majken Møller (AM)
Pkt.	Dagsorden	Referat
1.	Velkomst, Valg af dirigent	HJJ byder velkommen. LF vælges som dirigent.
2.	Kassereren	Kassereren oplyser om vores indestående på foreningens konti. Vi har pt. 5 restanter mht. haveleje.
3.	Formanden	HJJ beretter om temamøde i kredsen. Vi drøfter forbundets anbefaling om en deponeringskonto ved handel af hus, men bestyrelsen ser ikke pt. dette som en god idé.
4.	Havevandring en 5/10	Ved havevandringen blev der observeret enkelte haver med mangelfuld klipning af hæk, pasning af rabat og sti mm. Disse haver vil modtage en påtale om dette.
5.	Vintervand	I forbindelse med vores nye tiltag med betaling for vintervand, drøfter vi prisen på en m ³ vand. Kassereren fremlægger vores vandregnskab, og vores pris er ca. 37,50 kr. pr m ³ . Prisen sættes til 40 kr. da vandpriser kan variere år for år, og det er nemmest for lejerne at følge med i deres saldo på kortet.
6.	Container	Vi fastholder de forrige års priser på containerordning. Denne vil fortsat være 250 kr. Bestyrelsen opfordrer alle der ønsker at være med i ordningen at komme på kontoret og tilmelde sig. Kvittering skal fremvises på forlangende.
7.	Forsikringer	Vi gennemgår kort hvilke forsikringer vi har i foreningen, og konstaterer at vi er fuldt dækket ind.
8.	Tegninger og ansøgninger til godkendelse	Vi behandler byggetilladelse fra ny have lejer, ang. opførelse af nyt hus. Der er blevet ansøgt om etablering af samletank, vi besvarer anmodningen med oplysning om kommunens krav herom.
9.	Kloakering	Vi drøfter et forslag til ansøgning til kommunen om finansiering og udførelse af kloak i foreningen. Vi ønsker at få kommunen i tale herom.
10.	Bordet rundt	Vi har fulgt op på 2 klager fra tidligere møder.
	NYT MØDE AFHOLDES:	06-11-2019